

# Крепить связи левых сил!

**10 февраля в Москве Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов провел рабочую встречу с председателем Венгерской рабочей партии Дьюлой Тюрмером.**

В рабочей встрече также приняли участие с российской стороны первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, заместители Председателя КПРФ Дмитрий Новиков и Леонид Калашников, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Казбек Тайсаев, секретарь ЦК КПРФ Александр Ющенко.

Геннадий Зюганов поблагодарил Дьюла Тюрмера за активное участие во всех крупных международных мероприятиях,

участие в антифашистском форуме в Москве.

Дьюла Тюрмер подтвердил своё участие в международном антифашистском форуме, который состоится в апреле в Москве. Он осуждает политику антироссийских санкций и выступает за мирное урегулирование современных военных конфликтов в Европе.

Геннадий Зюганов и Дьюла Тюрмер выступают за развитие сотрудничества между Россией и



Позже Дьюла Тюрмер прибыл в Московскую городскую Думу. Венгерскую делегацию встречал руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Николай Зубрилин. Во встрече приняли участие депутат Госдумы, секретарь МГК КПРФ Денис Парфёнов, координаторы Интербригады МГК КПРФ Сергей Тимохов и Татьяна Десятова.

Николай Зубрилин рассказал о деятельности фракции КПРФ, о защите интересов граждан. При обмене мнениями проговорили о политической и экономической обстановке в Венгрии. Уровень жизни венгерского населения едва достигает 30%, если сравнивать с уровнем жизни в Австрии и Германии. Что касается публичной деятельности Венгерской рабочей партии, в отличие от Москвы, уличные мероприятия в Венгрии можно проводить свободно.

Трудовое население Венгрии относится к левым силам лояльно, но на государственном уровне ведётся мощная антикоммунистическая пропаганда. В магазинах нет книг с упоминанием Компартии, нет



литературы, рассказывающей о достижениях социалистической Венгрии времён СССР, нигде нет упоминаний о деятельности СЭВ – Совета экономической взаимопомощи, когда страны участники успешно проводили товарооборот и укрепляли экономические основы своих государств сообща работая на повышение благосостояния граждан.

После визита в Мосгордуму гости встретились с первым секретарём МГК КПРФ Виктором

Царихиным, а также поучаствовали в заседании Бюро МГК КПРФ.

11 февраля Геннадий Зюганов провёл рабочую встречу с делегацией ЦК КПБ. В составе белорусской делегации: первый секретарь ЦК КПБ Сергей Сыранков, секретарь ЦК КПБ по идеологической работе Пётр Петровский, секретарь по международным делам Алексей Авдонин; заведующий отделом ЦК КПБ по вопросам теории и практики социализма Алексей Дзермант.

С российской стороны принимали участие Дмитрий Новиков и Казбек Тайсаев.

Участники встречи обсудили текущее политическое и эконо-



организуемых КПРФ. Он пригласил венгерского политика на Второй международный антифашистский форум, который предполагается провести в Москве 22 апреля 2025 года. Как сообщил лидер российских коммунистов, представители около 100 партий к настоящему времени дали своё согласие на

Венгрией и между нашими партиями. В ходе рабочей встречи они подтвердили свою приверженность делу мира и разрядки международной напряженности, они намереваются усилить свою борьбу с нарастающей угрозой фашизма. Их главная цель остается прежней – защита трудящихся во всем мире.

мическое положение в наших странах и мире. Подробнее рассмотрели итоги прошедших в Белоруссии президентских выборов и состояние готовности к предстоящему международному антифашистскому форуму, который состоится 22 апреля 2025 года в российской столице.

Руководители КПРФ и КПБ в очередной раз подтвердили свою приверженность политике, направленной на укрепление тесного сотрудничества между нашими странами и партиями.

## Леонид Зюганов:

### Любить свою историю – значит строить будущее

Любая великая страна строится на уважении к своему прошлому. История – это не набор удобных или неудобных фактов, которые можно по желанию вычеркнуть или подкорректировать, а живая ткань народа, его побед, поражений, свершений и ошибок. К сожалению, в России последние десятилетия наблюдается тревожная тенденция – нашу историю систематически очерняют, а великие достижения превращают в список «ошибок и преступлений».

Кто за этим стоит? Это работа не историков, а пропагандистов и сценаристов внутренней политики, для которых легче всего выстроить идеологию на постоянном охаивании прошлого. Для них каждый период нашей истории – набор ужасов и катастроф.

Посмотрите на Францию. Кто-нибудь всерьёз говорит там, что Наполеон – тиран, развязавший кровавые войны? Да, он потерпел поражение, но французы чтят его как символ великой державы. В каждом городе есть площадь, улица или памятник в его честь. А в России что? Вся история страны – «ужасный кровавый ад». Иван Грозный – деспот, Пётр Первый – варвар, Ленин – террорист, Сталин – диктатор. Если сле-

довать такой логике, то наша страна как будто бы существовала исключительно за счет страданий, а не достижений.

#### Советский период истории России

Возьмём СССР. Да, была непростая история, но давайте честно посмотрим, что сделала эта эпоха для страны и мира.

- СССР превратился из аграрной страны в мощную индустриальную державу. Заводы, фабрики, инфраструктура – всё это создавалось с нуля;

- Победа в Великой Отечественной войне. СССР не просто выстоял, но и восстановил экономику быстрее всех стран, пострадавших от войны;

- Космос. Первый спутник, первый человек в космосе – это достижения, которыми гордится вся планета;

- Наука и образование. Бесплатное, качественное, доступное – советская система образования до сих пор считается одной из лучших;

- Социальные гарантии: 8-часовой рабочий день, оплачиваемые декреты, доступное жильё, бесплатная медицина;

- Первая в мире атомная электростанция, первый атомный ледокол – технический прогресс, которым восхищался Запад.

#### История – не повод для самобичевания

Во всем мире умеют чтить свою историю. В США не сносят памятники Вашингтону, хотя он был рабовладельцем. В Германии не называют Бисмарка тираном, хотя он был жёстким политиком. У нас же любое историческое лицо обязательно превращают в монстра.

А потом эти же люди бегают по кабинетам власти, пытаются найти национальную идею. Прекрасно помню, как Клишас и Бастрыкин ломали голову над тем, как закрепить национальную идею в Конституции. Но это же смешно! Национальная идея не пишется постановлениями, она живёт в народе, в его культуре, в его истории. Любить и чтить свою историю надо! Вот тогда и национальная идеология появится.

Можно ли строить страну, если её историю ненавидят? Невозможно. Нельзя вдохновлять людей будущим, если прошлое выставляется кошмаром. Историю надо изучать, уважать и ценить. Анализ ошибок нужен не для того, чтобы поливать грязью предков, а чтобы делать выводы и двигаться вперёд.

Уважение к истории – это уважение к самому себе. Любовь к своей Родине – не слепая идеализация, а умение видеть и величие, и трагедию, но при этом понимать: это наша страна, и другой у нас не будет.

**Заместитель руководителя фракции КПРФ в Московской городской Думе, секретарь МГК КПРФ Леонид Зюганов**

### На свободу с чистой совестью

**Фракция КПРФ в Госдуме подготовила проект Постановления об объявлении амнистии, который предлагается принять в связи с 80-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Это предложение основывается на исторических традициях Российской государственности и имеет целью укрепление авторитета государственной власти.**

Предлагается освободить от наказания впервые осуждённых к лишению свободы за умышленные преступления небольшой и средней тяжести.

Постановление распространяет амнистию на лиц, принимавших участие в боевых действиях по защите Отечества и тружеников тыла, а также лиц, награждённых государственными наградами СССР и (или) РФ; несовершеннолетних; женщин, имеющих несовершеннолетних детей и (или) детей-инвалидов, беременных женщин; одиноких мужчин, имеющих несовершеннолетних детей и (или) детей-инвалидов; мужчин старше 65 лет и женщин старше 60 лет; инвалидов I и II групп.

Предусмотрено освобождение от наказания осуждённых к лишению свободы на срок до пяти лет включительно, совершивших преступления по неосторожности, а также условно осуждённых и осуждённых к наказанию, не связанному с лишением свободы.

В проекте также предусмотрено прекращение уголовных дел этих категорий в ходе досудебного производства, сокращение неотбытой части наказания для некоторых категорий и снятие судимости с ряда лиц, освобождённых от наказания.

В проекте постановления отдельно указывается перечень граждан, на которых не распространяется амнистия. Это лица, осуждённые за убийства, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, похищения людей, изнасилования, кражи в крупном и особо крупном размере и т.д.